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Pressemitteilung

Aktionswoche „Alkohol? Weniger ist besser!“ vom 14.-22. Mai 2022
>Unterzeile zur Veranstaltung<


>Ort, Datum< - Alkoholkonsum verursacht über 200 Krankheiten. Trotzdem gehören Bier, Wein & Co. für die meisten Deutschen zum Alltag. „Wie ist deine Beziehung zu Alkohol?", lautet daher die zentrale Fragestellung der Aktionswoche Alkohol, die vom 14.-22. Mai 2022 stattfindet. Ziel der bundesweiten Präventionskampagne ist es, eine breite Öffentlichkeit über die Risiken des Alkoholkonsums zu informieren und möglichst viele Menschen zum Nachdenken über ihren eigenen Umgang mit Alkohol anzuregen. Schwerpunktthema in diesem Jahr ist die Sucht-Selbsthilfe. 

Auch >der/die Veranstalter< in >Ort< beteiligt/beteiligen sich an der bundesweiten Präventionskampagne. >Beschreibung der Veranstaltung: Wer? Was? Wann? Wo? Wie?<. 

Die Deutsche Hauptstelle für Suchtfragen (DHS) organisiert die Aktionswoche Alkohol 2022 in enger Zusammenarbeit mit dem Suchtselbsthilfeverband Blaues Kreuz in Deutschland (BKD). Schirmherr der Präventionskampagne ist der Beauftragte der Bundesregierung für Sucht- und Drogenfragen, Burkhard Blienert. 

Weitere Informationen unter: www.aktionswoche-alkohol.de 
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